

# 追逐梦想，素履以往

## ——教育系 2020 届小学教育专业毕业生姜颖

姜颖，女，汉族，中国共产党党员，曾担任教育系记者团团团长。大学期间她工作认真，学习刻苦，多次获得校奖学金、国家励志奖学金，并荣获“三好学生”的荣誉称号。

### 脚踏实地，仰望星空



拿着录取通知书来到合肥学校，姜颖心怀对大学生活的憧憬。对她来说，大一的生活是忙碌的，但是她知道，大学是个充满机会与挑战的地方，只要愿意付出，就一定能有所收获。于是她向往着自己的进步，脚踏实地，积极参与到各项活动中，也在这些实践过程里不断成长。

这一年，她加入了教育系记者团，常常忙碌在各项活动中，拍照、写稿，不断提高自己的表达能力；这一年，她成为系部排球队的一员，每天准时出现在训练场上，和队员们一起参加各项比赛，并取得优秀的的成绩；这一年，她积极参加社会实践活动，在合肥学院大学生“三下乡”暑期社会实践活动中通过个人努力写出一篇篇报道。在这一年

里，她还积极参与各项活动，在第十三届大学生记者峰会获得“优秀工作者”称号，学校组织的出校志愿活动也常出现她的身影。

不仅仅是实践活动，学习方面她也没有放低对自己的要求，不断提高自己专业知识和能力，在第一学年荣获“三好学生”称号，获国家励志奖学金，并在学校的粉笔字、钢笔字等比赛中都取得优异成绩。一年中，她努力在实践中慢慢摸索自己前进的方向，在提高专业知识的同时不断锻炼自己。大一渐渐接近尾声，忙碌着，却也慢慢成长着。

### 明确方向，不断成长



大一的姜颖努力适应大学生活，积极尝试新事物，大二开始，她对自己有了更清晰的认识和更为明确的努力方向。

在加入记者团一年之后，她成为了记者团团长，这让她更意识到自己身上的责任，于是她努力做出改变，思考如何能将记者团变为一个更加具有凝聚力和实践能力的团队。在新一届运动会开始的时候，她带领团员们一起奋笔疾书，用行动和汗水写出一千多篇通讯稿，最终为系部获得“道德风尚奖”出了一份力，那一刻，所有努力换来大

家之间最温暖的怀抱。在团队奋斗中成长，姜颖切实提高了自己的管理与交往能力。

同时她也希望通过积极参与活动继续提高自己的实践能力，于是她通过参与各项比赛来提升自己，为了更好地提高自己的专业技能，她将目光集中在教育学院组织的各项比赛。通过努力，她和队友在两次电子课件大赛中分别获得二等奖和三等奖，在传统知识竞赛中获得二等奖，也在粉笔字、钢笔字等各项比赛证明着自己的不断进步。

回顾自己的大学生活时，她一次次感叹：“真的感谢大学时不断尝试、勇敢挑战的自己。”正式有了这些尝试，才让自己发现自己的长处，在挑战中锻炼，在锻炼中成长。

### 心之所向，素履以往



大学是一个关键的转折点，在大学里我们不仅仅要努力学习，提升自己各方面的能力，也要明确自己的定位，找到未来的努力方向，姜颖也深刻意识到这一点。虽然她也和无数大学生一样迷茫过，但是

她根据对自己的认识和对所有可能性的思考，终于在大三下学期决定努力加入教师队伍，于是她确定了考编的目标。

她深知，要想达到这个目标，自己还需要克服很多困难。但是她并没有因此退缩，制定了详细的学习计划和阶段目标，从各方面入手，向着自己的目标，慢慢前进。

从大三下学期开始，她就成了自习室的常驻者，努力学习教育知识；同时，她也没有放弃其他知识的积累，大三之后她仍然常去图书馆看课外书，不断丰富自己的知识储备，为考编、成为一名合格的语文老师打基础。考编自习按照自己的计划有条不紊地进行，姜颖也抽出很多时间来提升自己的实践能力，她认真准备各项无生上课的作业，通过一遍遍的打磨，找到上课的方法。这些努力都为自己的考编打下了坚实的基础。

2020年1月1日，她参加了南京市笔试统考，取得不错的成绩。于是，她一鼓作气，努力练习上课技能，在2020年1月21日，她顺利通过面试，以总排名第一的成绩顺利加入南京市江北新区的教师队伍。

如今，她已经在任教学校完成了实习的任务，努力适应身份的转变，熟悉自己的工作任务，期待着正式站上讲台的那个时刻。从大学到进入教师行列，教育学院见证了她每一步的成长，我们坚信优秀是一种习惯，也正是因为有教育系这样一个优秀的集体，才成就了今天的她，正如她所说：“感谢合肥学院，为我提供了无数的机会成长，让我拥有美好的大学时光！我爱教育学院这个大家庭，她不仅教会我

学高为师、身正为范，也让我知道，优秀可以成为一种习惯！”